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Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova desfăşoară în acest an campania de verificare a 

modului de respectare a cerinţelor minime de securitate şi sănătate în muncă la lucrările 

din domeniul construcţiilor – cod CAEN 41, 42, 43. 

Obiectivele campaniei sunt: 

- creşterea gradului de conştientizare a angajatorilor şi a lucrătorilor din domeniul 

construcţiilor în ceea ce priveşte obligativitatea respectării prevederilor legale referitoare la 

securitatea şi sănătatea în muncă, cu precădere în prevenirea riscului de cădere de la 

înălţime, al surpării malurilor la lucrările  de excavații. Asigurarea de echipamente colective 

de protecție și individuale; 

- Respectarea prevederilor legale în ceea ce privește instruirea lucrătorilor în activitățile din 

domeniul construcțiilor. 

- Implementarea măsurilor de siguranță la utilizarea instalațiilor de ridicat. 

- intensificarea acțiunilor de control la șantierele temporare sau mobile din zona de 

competență teritorială, la care se execută lucrăride excavații și construcția de structuri 

rutiere.  

În acest sens, în data de 22 martie 2024, ITM Prahova organizează la sediul instituţiei, 

între orele 09.00 -10.00, acţiunea de instruire, informare şi conştientizare a angajatorilor 

și lucrătorilor prahoveni care desfăşoară lucrări în domeniul construcţiilor, privind modul 

de respectare a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă. 

Ulterior, inspectorii  de muncă din cadrul compartimentului Securitate și Sănătate în muncă 

vor desfășura etapa de control, în lunile aprilie – noiembrie 2024, când vor verifica modul de 

implementare a măsurilor necesare pentru asigurarea securităţii şi protecţiei lucrătorilor la 

angajatorii cu activitate în domeniul construcţiilor. Totodată, în această etapă va fi verificată 

modalitatea de realizare a măsurilor dispuse şi stabilite în procesele verbale de control 

încheiate cu ocazia controalelor anterioare. 
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